

扬帅大考,男篮先下“封口令”

在经过一系列热身赛后,希腊籍主帅扬纳基斯执教的中国男篮,今天将迎来首个重要的正式比赛:2013年男篮亚锦赛。这是拿着千万年薪的扬纳基斯上任后的首次大考,而中国男篮此次与劲敌伊朗、韩国同分在“死亡之组”,形势并不乐观。昨天,中国男篮不仅进行了封闭,而且还下达了对媒体的“封口令”。

死亡之组,力争第一

“这次亚锦赛,我们会遇到前所未有的困难。”易建联接受采访时如是说。“前所未有的困难”,必然要提到前所未有的奇葩分组!本次比赛的抽签规则还算正常,但东道主菲律宾出了“奇招”——不设种子队!这样,中国、韩国和伊朗三支亚洲强队同分C组,该组还有个“打酱油”的马来西亚队。

位于A组的东道主菲律宾目前在亚洲实力不弱,归化球员多西特具备NBA经验,且特意聘请了前新西兰队主教练鲍德温担当顾问,他们非常希望能够拿到前三获得世界杯的参赛资格,若能啃掉约旦队,菲律宾晋级半决赛希望很大。半决赛菲律宾的对手很可能是中国或伊朗,中国队只有力争小组第一才能避开东道主。这次菲律宾从黎巴嫩手里夺下了亚锦赛的主办权,自然很想在家门口大展一番拳脚。

据报道,国际篮联终身名誉主席席万琦说:“裁判很让人担忧。如果遇到菲律宾,裁判都帮他们的话,会很艰苦。”



阿联带伤,出战成疑

这几天,中国队内除了封闭训练以外,还下达了队员不能随便接受采访的“封口令”。

从扬纳基斯为亚锦赛组建阵容开始,伤病的阴影一直没有驱散。扬帅一直强调“要带最健康的12名队员”,但目前他最看重的主力易建联仍有伤,这无疑让外界对中国男篮首战有些担忧。

中国男篮抵达菲律宾的首堂训练课,易建联只参加了战术训练,并没有恢复对抗,全场对抗易建联作壁上观。易建联是右腿腹股沟拉伤,队医给出的是10天到两周的恢复期,到昨天他才第八天。易建联说:“还是有些疼,没办法发力。直跳和直线跑没事,但所有的转动和横向还是不行。”目前队医主要采取针灸的治疗方式。

今天首战中国男篮的首个对手是强敌韩国队。这次韩国队最大的看点是招入了2米06的内线新星李忠贤,他率领韩国国青在去年亚青赛决赛碰上了王哲林领衔的中国国青,李忠贤砍下24分7个篮板,被亚篮联官网看做是王哲林一生的敌人。相对来说,中国男篮必须发挥内线优势遏制韩国队,因此易建联很可能要带伤出战。

江锐 整理

温馨提示

今日 17:30 CCTV5直播
 男篮亚锦赛 中国 VS 韩国

张帅领衔小金花出战宿州

星报讯(记者 江锐 徐善文) 记者昨日从宿州国际女子网球公开赛暨第二届宿州网球节组委会获悉,目前参赛选手已经确定。其中包括大满贯女双亚军、WTA单打世界排名曾高达第11名的以色列名将皮尔;大满贯单打8强、泰国老将塔娜苏干;匈牙利新星巴波丝,在“小金花”张帅领衔的中国队中,有去年ITF宿州站单打亚军段莹莹,以及周弈妙、张宇璇、郑赛赛、王蔷等。

本次比赛时间为8月3日至10日,地点为宿州国际网球中心。

唐昕被授予国际运动健将

星报讯(记者 江锐) 昨日,国家体育总局正式宣布授予新一批47名国际级运动健将,其中安徽武术散打选手唐昕在列。同时,在新一批173名运动健将中,也有两名安徽选手,分别是:射击选手陈燕和皮划艇选手魏乐。

绰号“追风剑客”的唐昕,是安徽武术散打队的一名主力队员,他参加的是男子65公斤级比赛,在2008年就获得过全国武术散打冠军赛冠军,2012年在福建武夷山举行的第六届世界杯武术散打赛上,唐昕首次夺得世界冠军。

巴西豪门欲百万购陈志钊

星报讯(杨扬) 巴西豪门科林蒂安已准备出价220万里亚尔,约合100万美金的转会费,买断陈志钊的一半所有权。陈志钊2012年年初加盟科林蒂安,但很少有出场机会,不过巴西俱乐部依然看重他的潜力以及他潜在的商业价值,所以并不希望在今年年末租借期满后失去这位年轻的中国边锋。

购彩数十年,他这次以12元“博中”20万

星报讯(周琨) 天气炎热,彩市火热。体彩排列五13188期近日开奖,安徽省中出7注一等奖,其中马鞍山位于向山街3路公交车底站的10004号销售网点一彩民喜中2注一等奖,奖金20万元。

7月23日上午,中奖者彩先生(化名)来到体彩中心兑取了属于自己的大奖。据了解,彩先生是一位忠实的体彩彩民,购彩已有数十年了,对体彩的各类玩法如数家珍,平时各个玩法都有购

买,基本天天不落,平时小奖也常中。

说到这次中奖,彩先生说自己也没有什么特别的方法,主要是多看走势图,当天在电脑旁研究走势图很长时间,通过近期走势图发现号码应该在“3、4、5、6”这4个数字范围内,再通过出号情况对数字进行了排位,很快得出三组号码,下班后来彩票点,由于自己对选的号码感觉很好,所以对这三组号码进行了2倍的倍投。当晚开奖,开奖号果

然在这三组号码之内。

领完奖后,彩先生高兴地表示自己与体彩的缘分非常深,数年前一次七星彩开出的号码是自己的生日号,这组号码自己买了半年多,但是没有坚持购买,不曾想这组号码没过1年就开出了,自己也就与500万擦肩而过。所以购彩应该要保持坚持购买和良好的心态,只要有这两点,相信一定会收获购彩的乐趣和中奖的快乐!

颍上:“升级”专营店,销量大幅“升”

今年4月底,颍上县体彩完成了体育彩票全专营销售改造。经过两个多月的经营,颍上县的体彩销量得到大幅度提升。特别是部分以前销量低的网点,经过专营店改造后,焕发出勃勃生机,销量大幅提高,经营体彩的业主收入也节节攀升。

18808网点,就是这样一家老网点,经营彩票已有7年,但是月销量一直徘徊在4万元左右,勉强维持,业主王先生对彩票销售的热情也逐渐淡了下来,网点的购彩环境也比较差了。颍上县销售中心启动体彩全专营后,10分钟开奖一期的体彩高频11选5玩法,也被重点推广。王先生先后多次参加省、市中心的业务培训,并对体彩市场前景进行了深入分析,坚定了王先生做体彩专营店的信心。18808网点放弃了原先脏乱差的小门面,在旁边重新租了一间宽敞明亮的大房间,经过颍上县体彩销售中心的统一装修,于4月18日隆重开业。

经过这样的改造和转变,该网点的

生意一下子就红火起来了,店里每天都热闹非凡。自从4月份店面形象升级为体彩专营店后,该网点月销量一跃突破10万元大关。虽然和该县其它每月销量20万、30万的网点比起来还有一些差距,但是想起来4月份之前的销售情况,现在业主已经很满意了,而且对未来的信心更足了。对现在的体彩销

售工作,王先生越干越有劲,每天都把小店打扫得干干净净,一心想给彩民一个好的购彩环境,慢慢的彩民变成朋友。朋友聚在一起,王先生开始建议大家搞联合投注,把小资金聚集在一起,变成较大的资金进行分析投注,既能提高中奖概率,而且可以均摊风险。

洪朝

超级大乐透

特别提示

当前奖池: _____ 元 (目前中国彩市第一)

上期开奖号码: 03、05、08、33、35+01、03

全国中出一等奖37注, 大奖出自 陕西等省(区)

大乐透开奖日: 周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
 移动用户发88到10658388
 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
 官方网站: www.ahct.gov.cn
 官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

安徽体彩万人PK篮球大奖赛决出“三分王”

星报讯(高峰) 炎炎夏日抵挡不住安徽老百姓参与运动的热情,由安徽省体育彩票管理中心和安徽省篮球协会共同主办的2013安徽“三分王”万人PK篮球大奖赛,在经过22站海选,5天总决赛,近万人报名参赛的层层选拔之后,终于在7月28日产生出总冠军大奖。陈超,安徽肥东人,一名普通的教师,最终以三分球15投10中用时42.21秒取得第一名,获得冠军大奖。当陈超从省篮球协会主席韩其斌和省体彩中心主任孙光伟手中接过冠军大奖的汽车钥匙时,全场气氛达到了高潮。

本次安徽“三分王”大奖赛从5月份启动以来,在合肥20多个商业广场、高等院校和大型社区进行互动报名比赛,直接参与选手达到了2万多人。该赛事面向广大群众,不限性别和年龄,最大范围内提高群众的参与性和主动性。

本次赛事作为安徽省篮球协会和安徽省体育彩票管理中心联合重点推出的群众性体育赛事,将每年定期举办一届,未来将在全省更广的范围内让更多的老百姓参与进来,分享运动的快乐。